
 



 

7009 P 3 SALT BODY SCRUB revitalizační solný peeling s éterickými oleji 
Pasta je založena na kombinaci tří cenných solí různého původu (z Himaláje a 
Mrtvého moře) se 6 pečlivě vybranými esenciálními oleji. Důkladně a jemně 
odstraňuje odumřelé kožní buňky a navíc stimuluje krevní oběh. Uklidňující 
svěží esenciální vonná kompozice levandule, hořkého pomeranče, cypřiše, 
pelargónie a heřmánku povzbuzuje smysly a zároveň nabízí příjemnou relaxaci  
V Kabině: Je prvním krokem funkčního ošetření. Naneste peelingovou pastu na 
suché nebo vlhké tělo rukama a poté jemně masírujte pokožku krouživými 
pohyby. Ujistěte se, že všechny zbytky peelingu z pokožky odstraníte ve sprše 
nebo dobře navlhčenými mycími rukavicemi. 
 

7810 P BODY TONING MODELAGE fluidní masážní přípravek s hřejivým účinkem 
Dobře prokrvená a jasná pleť je známkou neporušeného metabolismu a dobrého 
prokrvení. Narušení prokrvení přináší i zhoršení metabolismu.   
Body Toning Modelage pro celkovou nebo částečnou masáž těla revitalizuje 
pokožku těla, pomáhá zlepšit oběh. Krátce po aplikaci se pokožka výrazně prohřeje 
a viditelně začervená. Přípravek metylesterem kyseliny nikotinové podporuje 
schopnost pokožky absorbovat produkty. Ostatní aktivní látky a speciální pečující 
koncentráty se po aplikaci lépe vstřebávají. To je zvláštní výhoda zejména při 
řešení celulitidy a liftingu kůže. 
V Kabině: Pro úplné nebo částečné ošetření těla naneste na pokožku těla a 
masírujte. Poté si umyjte ruce. 
Poznámka: Zvýšení krevního oběhu může vést k intenzivnímu pocitu tepla, nebo 
svědění. To je zcela normální a nelze to klasifikovat jako nesnášenlivost. 
Poznámka:  Zabraňte kontaktu s očima a sliznicemi. Nepoužívejte následně po 
depilaci.  



 

7583 P  GRAPE SEED MASSAGE OIL masážní olej 
Masážní olej, z hroznových jader, s výtažky z řas a esenciálními oleji z rozmarýnu a 
citronu, posiluje tkáň a hydratuje horní vrstvy pokožky. Příjemně lehká textura 
poskytuje masáž s velkým komfortem, stimuluje krevní a lymfatický oběh. Po celou 
dobu ošetření olej jemně klouže po pokožce a dodává jí vláčnost a pružnost. V 
kombinaci s rozmarýnovým a citronovým esenciálním olejem aktivuje tělo i duši. 
V Kabině: Naneste na tělo a vmasírujte. Pro masáž celého těla a částečnou masáž. 
Zvlášť intenzivně ošetřujte stehna, boky, břicho a také vnitřní stranu paží. Má 
zvláště dobré výsledky při konturovacím ošetření, protože použité aktivní složky 
slouží k zesílení účinku. Je však také dobrým masážním prostředkem pro všechny 
ostatní masáže. 
Poznámka: Zabraňte kontaktu s očima a sliznicemi. Nepoužívejte po depilaci! 

7684 P THERMO BODY PACK samo zahřívací tělový zábal 
Je ideální pro konturovací ošetření, protože zesiluje účinek dříve aplikovaných produktů. 
Tento příjemně hřejivý tělový zábal lze navíc skvěle začlenit do relaxační kúry, protože nabízí 
čistou relaxaci. 
Jakmile se prášek z řas ze sušené, červené kamenné řasy Lithothamnium calcareum smíchá 
s vodou, roztok má samo zahřívací reakci. S pomocí oxidů hořčíku se maska již po několika 
minutách znatelně zahřeje a projeví se „bublinko-tvornou“ 
aktivitou. Vlivem tohoto tepla získává zeštíhlující kúra i relaxačnější 
charakter. Aktivní látky z výtažků z řas jsou přitom zvláště příznivě 
vstřebávány nahřátými partiemi pokožky. 
V Kabině: Lehátko zakryjte fólií. Pro částečné ošetření těla 
přimíchejte cca. 250 g prášku s 300 ml vody na hladkou pastu (pro 
ošetření celého těla spotřebujete násobně více). Tělo zabalte do 
fólie a nechte klienta odpočívat pod nahřívací dekou cca. 20 minut. 
Poté sejměte a smyjte.   
  
 

7803 SILHOUETTE CONTOURING CREAM zpevňující krém   
Krémové řešení pro zlepšení kontur, působí proti celulitidě a zanechává pokožku 
pevnější a pružnější. Intenzivně vyživující receptura obsahuje kombinaci přírodních 
aktivních složek jako je guarana, kofein, laminaria, břečťan a přeslička rolní, které 
pomáhají urychlit redukci přebytečných tukových zásob a zpevňují pokožku. Nejnovější 
studie ukazují, že zejména kofein prokazatelně působí proti celulitidě a rozpouští tukové 
buňky. Pokožka ihned po aplikaci vypadá nejen hladší a dokonale hydratovaná, ale také 
znatelně pevnější. Při pravidelném používání se kontury těla zdají více definované.  
 



 

 
Konturovací krém má bohatou texturu, krásně se roztírá a měl by se vmasírovat do 
problémových partií krouživými pohyby. 
Použití doma: Po sprše nebo koupeli naneste konturovací krém na problematické partie, 
zejména stehna, nadloktí, břicho, hýždě a boky. Jemným tlakem jej vmasírujte do pokožky 
krouživými pohyby. Konturovací krém Silhouette lze používat ráno i večer. Nevyvolává žádné 
nadměrné pocity tepla, a proto je vhodný pro celoroční použití nebo pro pokračující péči po 
ošetření Body Contour Booster pro cílenou minimalizaci celulitidy. 
V Kabině: krém Silhouette je volitelný dokončovací krok ke konturovacímu ošetření. Je to 
také alternativa k Body Contour Booster, protože ten rozvíjí mnohem silněji vnímatelný 
účinek a teplo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Připravila:  Bohumila Christophová 
kosmetička Janssen cosmetics a inspira: 
cosmetics, soudní znalec kosmetika 
vizážistika  

TVAROVÁNÍ POSTAVY PRODUKT          SPOTŘEBA  

 exfoliace 7009 P 3 Salts Body Scrub     50 ml 

serum koncentrát 7810 P Body Toning Modelage    40 ml  

masáž   7583 P Grape Seed Massage Oil    40 ml 

teplý zábal 7684 P Thermo Body Pack      250 g 

volitelný přípravek 7701 P Perfect Bust Formula    20 ml 

 závěr ošetření  7803 P Silhouette Contouring       50 ml 


